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Покрет уједињених фантома као аутентичан радничко-студентски-грађански покрет са
седиштем у Зрењанину, познат по својим сатиричним спотовима, није могао а да не
реагује на последња дешавања која су била на седници СО Зрењанин.

  

  

Да напредњачка власт смени свога директора догађај је на које смо се већ навикли.
Опозиција која се удружила у намери да разреши мучно питање пречишћавања воде је
ову смену присвојила као свој успех, али само на друштвеним мрежама јер у скупштинској
сали нису гласали за смену поменутог директора. Зашто?

  

Симптоматично је да се ова смена догађа баш у моменту када су изражена међусобна
превирања између различитих струја у врху градске организације СНС-а.
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Да ли је то владајућа структура нашла метод како да се реши својих неподобних кадрова
и на случајан или намеран начин као инструмент своје егзекуције нашла баш неке
појединце из коалиције за воду који су у претходних неколико месеци вршили доста слаб
притисак на јавност. Када грађани буду препознали искрена удруживања која ће бити у
сврху борбе против ове власти, тада ће на протестима и бити више хиљада људи, а не
двадесет деветоро који су учествовали на последњем протесту коалиције за воду.

  

Да ли ће ова коалиција за воду у свом налету „снаге и моћи“ успети да реши исто тако
успешно и питања цене даљинског грејања, продају државног земљишта Тенису… или
ће се завршити само на овим питањима која су у интересу владајуће коалиције? Више је
него поразно да се на оваквом питању обмањују грађани Зрењанина и покушава да се
јефтино политички поентира када се питање пречишћавања воде не решава већ
тридесет година и сви су у томе учествовали.

  

Од јесени ове године ПУФ најављује озбиљне протесте на које ће позвати све грађане
Зрењанина који су против ове накарадне напредне власти као и појединце из коалиције
за воду који нису део инструмента у рукама садашње зрењанинске владајуће олигархије.

  

( Покрет уједињених фантома – Данас )

  

 2 / 2

https://www.danas.rs/dijalog/licni-stavovi/koalicija-za-preciscavanje-vlasti/

